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Vérifier la vraisemblance d'un résultat, notamment en estimant son ordre de grandeur

Calculer des soustractions

Résoudre des problémes relevant des structures soustractives

O Pour chaque opération, recherche un ordre de grandeur du résultat et colorie

I'étiquette la plus proche. O

298-51 > 200 250 300

511-150 > 350 400 450

501-97 > 400 450 500

® Effectue les soustractions. O
31418 5 7 9 31419 51614+

—2491h =436 - o -3 0 4

© Pose et effectue les soustractions. O

490 - 120 134-23 459 - 231 368 - 152



O Pose une soustraction en colonnes pour calculer : Q

- la différence entre 598 et 478
- la différence entre 389 et 86
- la différence entre 412 et 534

© Effectue les soustractions. Q

R 71618 51219 o e
— 12128 - 57 9 e i I 4 — 1816
@ Pose et effectue les soustractions. Q
956 - 327 378 - 269 837 -327 513 -409

@ Pour aller vendre ses légumes au marché, Inés les met dans un cageot. Au départ
de chez elle, le cageot pese 987 g. Apres la vente, il ne pese plus que 276 g. Q

Quel est le poids des légumes vendus par Inés ?
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